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Gute Gründe für eine ALTE LEIPZIGER 
XXL-Hausratversicherung 

Hervorragende Leistungen im XXL-Hausratschutz »serienmäßig« 

Auszeichnungen 
 
 
 
 
 

Das unabhängige Rating-Unternehmen Franke & Bornberg hat in 
seinem branchenweiten Rating die Versicherungsbedingungen von 
über 5700 Hausrattarifen auf Herz und Nieren geprüft. Unser XXL-
Hausratschutz inklusive dem Servicepaket »Elementar« oder 
»Tour« hat die Bestnote »FFF« in der höchsten Kategorie 
»Topschutz« erreicht. 
Focus Money zeichnet den XXL-Schutz als »TOP-TARIF« mit 
der Note 1,75 aus (Ausgabe 21/2010).   

Einbruch Wurde in die versicherte Wohnung oder das versicherte Haus 
eingebrochen, übernehmen wir neben der Neuwertbeschaffung des 
Hausrates folgende Kosten: 

 Bewachung für max. 96 Stunden, bis zur Versicherungssumme 
 Notreparaturen bzw. provisorische Maßnahmen, bis 

1.000 Euro 
 Telefonmissbrauch, bis 1.000 Euro 

Unbewohnbarkeit nach einem Versicherungsfall Können Sie nach einem Versicherungsfall nicht in Ihrer Wohnung 
bzw. Ihrem Haus bleiben, übernehmen wir 

 Hotelkosten inkl. Frühstück, 1 ‰ pro Tag für max. 200 Tage 
 Lagerkosten für 200 Tage 
 Umzugskosten bis 5 %, max. 5.000 Euro 

Diebstahl  
 
 
 

Außerhalb der versicherten Wohnung bzw. dem versicherten Haus 
besteht zusätzlich Versicherungsschutz bei Diebstahl 

 am Arbeitsplatz, bis 1.000 Euro 
 aus dem verschlossenen Kfz (gemäß Bedingungen) 
 aus dem Krankenzimmer bei Krankenhaus-, Sanatoriums-, 

Rehabilitations- oder Kuraufenthalten bis 1.000 Euro, Bargeld 
bis 100 Euro 

 von Fahrrädern rund um die Uhr bis 1.000 Euro  
(ohne sog. »Nachtzeitklausel«) 

 von Rollstühlen und fahrbaren Gehhilfen bis 1.000 Euro 
 von Waschmaschinen und Wäschetrocknern aus 

Gemeinschaftsräumen bis 1.000 Euro 
 von Gartenmöbeln und -geräten (bis 2.000 Euro), Kinderwagen 

(bis 3.000 Euro), Wäsche und Bekleidung – ohne Pelz- und 
Lederwaren – zum Lüften oder Trocknen (bis 1.000 Euro) 

 aus dem Schließfach bei der Bank (30 %, max. 30.000 Euro) 

 

Hausratversicherung 
 



 

Kosten durch Missbrauch von Scheck, Kredit- und 
Kundenkarten 

Beispiel: Bei einem Einbruch wird Ihre Kreditkarte entwendet und 
trotz sofortiger Sperrung vom Einbrecher unberechtigt eingesetzt. 
Die Bank erstattet Ihnen den entstandenen Schaden bis auf einen 
Eigenbehalt, diesen übernimmt die ALTE LEIPZIGER bis zur 
Höhe von 1.500 Euro für Sie.  

Erhöhte Entschädigungsgrenze für Wertsachen Gegenüber marktüblichen Entschädigungsgrenzen sind Ihre 
Wertsachen bei der ALTE LEIPZIGER bis 30 % der 
Versicherungssumme mitversichert, außerhalb besonderer 
Wertbehältnisse (z. B. Bankschließfach) bis 2.000 Euro für 
Bargeld, 5.000 Euro für Sparbücher und Urkunden und 
25.000 Euro für Schmucksachen. 

Mitversicherung von Sportgeräten, die sich 
dauerhaft außerhalb der Wohnung befinden 

Hiermit ist z. B. die verschlossene Golfausrüstung im Golfclub,  
der im Spind verschlossene Reitsattel auf dem Reiterhof gemeint. 
Kosten für die Wiederbeschaffung sind bis 2.500 Euro 
mitversichert.  

Außen- und Vorsorgeversicherung Bei der ALTE LEIPZIGER stehen Ihnen – ohne Aufpreis – erhöhte 
Entschädigungsgrenzen zur Verfügung. 

 Außenversicherung: 20 %, max. 20.000 Euro für 6 Monate. 
 Vorsorgeversicherung: 20 %, damit Sie Anschaffungen 

vornehmen können ohne an den Versicherungsschutz denken 
zu müssen.  

Tipp: Überprüfen Sie in regelmäßigen Abständen Ihre 
Versicherungssumme. Ihr Vermittler berät Sie gern.  

Überspannung/Stromausfall Schäden durch Überspannung sind bei uns bis zu 20.000 Euro 
mitversichert. D.h. schlägt bei Ihnen oder in Ihrer Nähe ein Blitz 
ein und zerstört durch Überspannung z. B. den Computer, ersetzen 
wir diesen zum Neuwert.  
Ihre Lebensmittel in Tiefkühl-/Gefrieranlagen sind bei einem 
Stromausfall (Netzausfall) bis 1 % der Versicherungssumme, 
max. 1.000 Euro versichert.  

Servicepaket »Elementar« - optional Schützt Ihren Hausrat bei Schäden durch Naturkatastrophen,  
z. B. bei 

 Überschwemmungen  
 Schneedruck, Lawinen 
 Erdrutschen, Erdbeben 
 Rückstau der Kanalisation 

Servicepaket »Tour« - optional Ihr Reisegepäck ist versichert (auch bei Bahn-, Schiffs- und Flug- 
reisen) und die Kosten für eine eventuelle Rückreise werden 
übernommen, wenn wegen eines Schadenfalles zu Hause eine Reise 
vorzeitig abgebrochen werden muss. 

Glasversicherung - optional Für Ihre Mobiliarverglasung, denn schon ein Sprung im Glas der 
Vitrine kann teuer werden. 

Handwerkerservice im Schadensfall  
 
 

In Schadenfällen rund ums Haus kümmert sich der 
ALTE LEIPZIGER Handwerkerservice um die komplette 
Organisation der Reparatur inklusive Direktabrechnung. 
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